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Цель справочника – представление всех вариантов спряжения (включая повелительное наклонение и краткую форму страдательного причастия) всех русских глаголов в наглядной форме.

В первом разделе справочника приведены 1203 различных вариантов спряжения, сгруппированных в 174 семейства. В каждое семейство входят глаголы, изменяемая при спряжении часть которых пишется одинаково. В один вариант спряжения входят глаголы одинакового вида, изменяемая часть которых не только пишется, но и читается одинаково (имеется в виду ударение и переход буквы «е» в «ё»). Для каждого варианта спряжения указаны все глаголы, спрягающиеся по данному варианту.

Во втором разделе справочника приведены в алфавитном порядке 22980 глаголов с указанием варианта спряжения, расположения ударения и выделением изменяемой части глагола.

По мнению автора, справочник будет полезен как тем, для кого русский язык является родным, так и ем, кто изучает русский язык как иностранный. Справочник может оказать также существенную помощь редакторам при проверке правильности написания тех или иных глаголов в различных формах спряжения.
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Краткая биография автора
Жозеф Тартаковский (р. 1933) 
В 1991 репатриировался из Москвы, где более 30 лет проработал в системе станкостроения, в том числе начальником отдела в СКБ агрегатных станков и автоматических линий и заведующим лабораторией в головном институте. За годы работы написал и опубликовал более 100 печатных работ по разным аспектам своей специальности, в том числе 8 монографий. В 1986 защитил диссертацию по опубликованным работам без написания самой диссертиции, что в те годы была большая редкость. 
Однако его интересы значительно выходили за узко-специальные рамки. 
Более 50 лет со студенческих времён собирал материалы по теме "Руководство СССР", используя самые разные источники, многие из которых долгие годы оставались недоступными. В результате, уже после репатриации в Израиль и после распада СССР, увидел свет уникальный справочник в двух томах, который является наиболее полным из всех выпущенных подобных изданий как в СССР, так и в других странах. Поскольку этот справочник издан маленьким тиражом, был решено поместить его полностью на сайте, чтобы дать возможность всем интересующимся ознакомиться с ним. 
На базе материалов "Справочника" издана брошюра "Евреи в Руководстве СССР", в которой показана истинная роль евреев в создании и укреплении советской власти без преувеличения или преуменьшения, чем грешат многие издания. 
В связи с исчерпанием данной темы и практическим отсутствием в Израиле станкостроения для массового производства Жозеф Тартаковский в последние годы занялся разработкой компьютерных словарей. Участвовал в создании словаря ИРИС (русско-ивритская часть) и составил Таблицы спряжения ивритских глаголов с поиском по всем формам как ивритских, так и русских глаголов. В настоящее время разрабатывает трёхязычные толковые тематические словари, но не по специальностям (как это обычно принято), а по различным аспектам широкой темы «Человек» - сам человек, его питание, одежда, жильё, отдых. 
Одновременно составил оригинальный справочник "Таблицы спряжения русских глаголов".
